

# **Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.**

## **Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ**

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ  
Δ/ση: 2 Νοεμβρίου & Ξενοφώντος

**Βόλος, 29 Οκτωβρίου 2019**

Αρ. Πρωτ.: 5

**ΠΡΟΣ:**

**ΠΕΡ. ΤΜΗΜΑ ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ**

**ΚΟΙΝ.:**

**1. ΤΕΕ**

**ΥΠ'ΟΨΙΝ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Κ. Γ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ**

**2. Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.**

**Μαυροματαίων 17 104 34 Αθήνα**

**3. Μέλη ΕΜΔΥΔΑΣ Ν. Μαγνησίας**

**ΘΕΜΑ: Επιστολή διαμαρτυρίας για την υπ' αρ. 967/15.10.2019 επιστολή σας.**

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ συνήλθε στις 24 Οκτωβρίου 2019 και ανάμεσα στα θέματα τα οποία συζητήθηκαν ήταν και το θέμα που ανέκυψε με την αριθμ. πρωτ. 967/15.10.2019 επιστολή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας) προς την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Δόμησης του Δήμου Βόλου, η οποία αναφέρεται ονομαστικά. Η επιστολή κοινοποιήθηκε με μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη του ΤΕΕ και αναρτήθηκε επίσης στην ιστοσελίδα του Περιφερειακού Τμήματος.

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ θεωρεί την όλη επιστολή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος του Περιφερειακού Τμήματος Ν. Μαγνησίας, στην οποία βάλλεται προσωπικά δημοτικός υπάλληλος και μέλος του ΤΕΕ επειδή προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για τη συμμόρφωση με την υπ' αρ. 1268/19 απόφαση του ΣΤΕ

με την οποία ακυρώνονται οι οριοθετήσεις των οικισμών του Πηλίου, πρωτοφανή και ανήκουστη για τα χρονικά του ΤΕΕ.

*Σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν. 3068/2002 «Το Δημόσιο, οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης και τα λοιπά νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου έχουν υποχρέωση να συμμορφώνονται χωρίς καθυστέρηση προς τις δικαστικές αποφάσεις και να προβαίνουν σε όλες τις ενέργειες που επιβάλλονται για την εκπλήρωση της υποχρέωσης αυτής και για την εκτέλεση των αποφάσεων».*

Αξιοσημείωτο είναι ότι πριν τη σύνταξη και δημόσια κοινοποίηση της συγκεκριμένης επιστολής δεν ζητήθηκε καμία ενημέρωση από την ίδια για τα καταγγελλόμενα θέματα, ενώ είχε ήδη κοινοποιηθεί στο ΤΕΕ το υπ' αρ. 87244/14.10.2019 έγγραφο της ΥΔΟΜ με ερωτήματα προς το Υπουργείο Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.

Παρόλα αυτά το Περ. Τμήμα ΤΕΕ Μαγνησίας ως δημόσιος κατήγορος, κατά παράβαση του σκοπού και του ρόλου του και κατά παράβαση του επαγγελματικού Κώδικα των διπλωματούχων μηχανικών, στοχοποιεί τη συγκεκριμένη δημοτική υπάλληλο κατονομάζοντάς την, προσβάλλοντας τόσο το επαγγελματικό της κύρος και κατ' επέκταση της Υπηρεσίας της οποίας προΐσταται, όσο και την αξιοπρέπειά της ως δημόσιου λειτουργού, προβαίνοντας σε δικές του εκτιμήσεις και υποθέσεις για θέματα τα οποία ουδέποτε διερεύνησε.

Η προσβλητικού ύφους επιστολή καταλύει κάθε έννοια ευπρέπειας, ηθικής και δεοντολογίας και είναι κατακριτέα σε κάθε περίπτωση όταν αυτή απευθύνεται από το ΤΕΕ σε μέλος του ΤΕΕ, ιδιαίτερα σε δημοτικό υπάλληλο που προΐσταται δημόσιας υπηρεσίας, πόσο μάλλον όταν τα καταγγελλόμενα είναι αυθαίρετα και ατεκμηρίωτα συμπεράσματα.

Οι ενέργειες της ΥΔΟΜ όπως προκύπτει και από το υπ' αρ. 84244/14.10.2019 έγγραφό της προς το ΥΠΕΝ ήταν αποτέλεσμα συλλογικής εργασίας. Επιπλέον οι Υπηρεσίες Δόμησης δεν είναι αυτοτελή νομικά πρόσωπα, αλλά ελέγχονται και εποπτεύονται από τους πολιτικούς προϊσταμένους των εκάστοτε δημοτικών αρχών, συνεπώς είναι απορίας άξιο γιατί η συγκεκριμένη επιστολή απευθύνεται στην ίδια και όχι στον φορέα στον οποίο υπηρετεί, ήτοι στο Δήμο Βόλου.

Όσον αφορά τα καταγγελλόμενα περί ευθυνών της συγκεκριμένης δημοτικής υπαλλήλου, η οποία προΐσταται τα δύο τελευταία μόλις χρόνια της ΥΔΟΜ Βόλου, η ίδια μας ανέπτυξε τις αρμοδιότητες της ΥΔΟΜ Βόλου και τη διαδικασία εκκίνησης των θεμάτων πολεοδομικού σχεδιασμού, δήλωσε δε την πρόθεσή της ότι στο σύνολο των καταγγελλομένων επιθυμεί η ίδια να απαντήσει.

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση του στην Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Βόλου για την άδικη, απρόκλητη, και αντιδεοντολογική επιστολή της προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ Ν. Μαγνησίας με αποτέλεσμα την προσβολή και στοχοποίησή της, καταδικάζει την απαράδεκτη ενέργεια του Περ. Τμήματος ΤΕΕ Μαγνησίας και καλεί το Περ. Τμήμα ΤΕΕ Μαγνησίας να ανακαλέσει με διορθωτική επιστολή και να απέχει από οποιαδήποτε παρόμοια ενέργεια στο μέλλον.

**Για το Δ.Σ.**

**Ο Πρόεδρος**



Δημήτρης Χριστοδούλου  
Μηχ.κος Χωροταξίας



**Η Γενική  
Γραμματέας**



Μαρία Βαλασάκη  
Μηχ.κος Χωροταξίας

**Συνημμένα στους αποδέκτες της κοινοποίησης:**

1. αρ. πρωτ. 967/15.10.2019 επιστολή του ΤΕΕ Μαγνησίας
2. αρ. πρωτ. 87244/14.10.2019 έγγραφο της ΥΔΟΜ